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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

Informacje wymagane do konfiguracji modułowego systemu wytaczarskiego „MULTI PAFANA” 
Information required to configure the boring modular system „MULTI PAFANA”

Информации, необходимая для настройки модульную систему вытачивания "MULTI PAFANA"

Informacje / Information /  Информации Przykład / Example / Пример 

1. Rodzaj chwytu / Shanks type
             Тип Конуса      

Stożek / Cone / Конус 
ISO 50 wg. DIN69871

2. 
Zakres średnic do wytaczania 

Range of boring diameters  
 Диапазон диаметров  вытачивания

50 - 100 mm

3. 
Długość wytaczania 

Boring length 
 Длина вытачивания

Lmax = 150 mm

4. 
Rodzaj obróbki 
Machining type 
 Тип обработки

Zgrubna i dokładna
Roughing and finishing 
 Черновая и чистовая 

5. 
Max. waga narzędzia we wrzecionie

Max. tool weight in the spindle
Максимум вес инструмента в шпинделе

np. / e.g / например / 15 kg. 

6. 
Obrabiany materiał 

Workpiece 
 Заготовка

Stal konstrukcyjna 
Structural steel 

 Конструкционная сталь

1.  Uniwersalność - możliwość zamocowania na tych samych chwytach głowic wytaczarskich 
     zgrubnych i dokładnych - w całym zakresie średnic.
1. Versatility - possibility of adjusting both rough and precise boring heads  at the same shanks 
    - in the entire diameter range.
1.  Универсальность  возможность закрепления на тех же самых хвостах грубых и точных 
     головок для вытачивания - во всем диапазоне диаметров.

NWG..... NWGD..... NWP.... NWHA..-..U

zalety i zastosowanie / advantages and application  / преимущества и область применения:
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

zalety i zastosowanie / advantages and application  / преимущества и область применения:

4.   Zastosowanie standardowych płytek wieloostrzowych (ISO).
4.   Application of indexable inserts according to ISO standards.
4.   Применение стандартных многогранных пластинок (ISO).

5.  Tymi samymi narzędziami można realizować:
5.  With the same tools one can realize:
5.  Тем же инструментом можно осуществлять:
     A. Wytaczanie dwuostrzowe  - duża wydajność skrawania.     
     B. Wytaczanie jednoostrzowe.  C.  Wytaczanie stopniowe.
     A. Twin edge boring  - high efficiency.  B.  Single edge boring.  C.  Stepped boring. 
     A. Двухгранное вытачивание  -большая производительность резания.
     B. Одногранное вытачивание.  C.  Постепенное вытачивание.

A.

10

B. C.

11

3.  Możliwość zwiększenia długości wytaczania poprzez np. zastosowanie dwóch przedłużek.
3.  Possibility of boring length increasing by using more than one extension bar.
3.  Возможность увеличения длины вытачивания посредством применения, например, 
     двух удлинений.

2.  Sztywność - wysoka sztywność całego zestawu wytaczarskiego.
2.  High stiffness of all boring set.
2.  Жесткость  большая жесткость всего комплекта для вытачивания.
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10150  /  NWGW 10150 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10150 

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10150  /  NWGW 10150 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10150 

BORING HEAD SETBORING HEAD SET

891011

Zakres 
Range 
Сфера

  Głowica
wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

  Noże wytaczarskie
Toolholders for internal

Резецы для внутренного 
точения

8. NWN SCLCR06-40-16

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

9. NWN SCLCR06-50-16

10. NWN SCLCR09-87-16

0,150

0,200
11. NWN SCLCL09-67-16 0,180

ISO

D

PAFANA

C

C

o80

NWGW10150 3,00010-150

0,100

CC..09T3..

CC..09T3..

CC..0602..

CC..0602..

Chwyty
Shanks
Конусы

NWHA40 - 63U
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 63U
NWBT50 - 63U
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

NWGW10150
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

® info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

206

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10150  /  NWGW 10150 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10150 

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10150  /  NWGW 10150 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10150 

BORING HEAD SETBORING HEAD SET

Korzyści dla klienta:

1.  Szeroki zakres wytaczania od 10 do 150 mm . 
2.  Dokładność wytaczania 0,02 mm na średnicy . 
3.  Głowica jest kompatybilna i  montowana do chwytów wytaczarskich z systemu wytaczarskiego 
     MULTI PAFANA .
 4.  Profesjonalne wyposażenie zestawu umożliwia wykonanie :
     - wytaczania otworów w zakresie 10 do 150 mm, 
     - wytaczania wstecznego ( zwrotnego) od 94 do 150 mm, 
     - otaczania powierzchni walcowych (czopów)  
5.  W nożach wytaczarskich będących na wyposażeniu głowicy  montowane są płytki wg. ISO typ 
              - CCMT 0602…
              - CCMT 09T3…
         

o średnicach do O45 i długości do 40 mm.

Преимущества для клиентов:

1.  Широкий диапазон диаметров расточки: от 10 до 150 мм. 
2.  Точность обработки 0,02 мм в диаметре. 
3.  Головка совместима и крепится к конусам  системы MULTI PAFANA. 
4.  Профессиональная комплектация набора позволяет:
    -  вытачивать отверстия в диапазоне от 10 до 150 мм, 
    -  выполнять обратное вытачивание отверстий в диапазоне от 94 до 150 мм, 
    -  обтачивать цилиндрические поверхности (цапфы) диаметром до O45 и длиной до 40 мм.
 5.  В резцах, которыми комплектуется головка, установлены пластины согласно ISO тип 
              - CCMT 0602…
              - CCMT 09T3…

Benefits for the customer:

1.  Wide range of boring from 10 to 150 mm.
2.  Boring accuracy of 0,02 mm on diameter.
3.  The head is compatible and installed to boring taper shanks from boring system MULTI PAFANA.
4.  Professional set equipment allows:
  -  boring holes from 10 to 150 mm,
  -  reverse (return) boring from 94 to 150 mm,
  -  turning cylindrical surfaces (pivots)  
5.  The following inserts acc. to ISO type are mounted in the toolholders being part of head equipment
              - CCMT 0602…
              - CCMT 09T3…
         
         

with diameters up to O45 and length up to 40 mm.
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10150  /  NWGW 10150 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10150 

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10150  /  NWGW 10150 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10150 

BORING HEAD SETBORING HEAD SET

Załącznik 1.
Enclosure 1.
Приложение 1.

zakresy zastosowania: / ranges of application: / диапазоны:
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

® info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10300  /  NWGW 10300 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10300 

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10300  /  NWGW 10300 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10300 

BORING HEAD SETBORING HEAD SET
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Zakres 
Range 
Сфера

  Głowica
wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

  Noże wytaczarskie
Toolholders for internal

Резецы для внутренного 
точения

8. NWN SCLCL09-135

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

9. NWN SCLCL09-92

10. NWN SCLCR09-135

0,200

0,300

11. NWN SCLCR09-92 0,200

ISO

PAFANA

C

C

o
80

NWGW10300 3,44010-300

D

CC..0602..

   NWN SCLCR06-7512.

   NWN SCLCR06-4013.

0,300

0,200

0,100

CC..0602..

CC..09T3..

CC..09T3..

CC..09T3..

CC..09T3..

NWGW10300
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание
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NWHA40 - 63U
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 63U
NWBT50 - 63U
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10300  /  NWGW 10300 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10300 

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10300  /  NWGW 10300 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10300 

BORING HEAD SETBORING HEAD SET

Korzyści dla klienta:

1.  Szeroki zakres wytaczania od 10 do 300 mm . 
2.  Dokładność wytaczania 0,02 mm na średnicy . 
3.  Głowica jest kompatybilna i  montowana do chwytów wytaczarskich z systemu wytaczarskiego 
     MULTI PAFANA .
 4.  Profesjonalne wyposażenie zestawu umożliwia wykonanie :
     - wytaczania otworów w zakresie 10 do 300 mm, 
     - wytaczania wstecznego ( zwrotnego) od 94 do 300 mm, 
     - otaczania powierzchni walcowych (czopów)  do 86 mm.
5.  W nożach wytaczarskich będących na wyposażeniu głowicy  montowane są płytki wg. ISO typ 
              - CCMT 0602…
              - CCMT 09T3…
         

Преимущества для клиентов:

1.  Широкий диапазон диаметров расточки: от 10 до 300 мм. 
2.  Точность обработки 0,02 мм в диаметре. 
3.  Головка совместима и крепится к конусам  системы MULTI PAFANA. 
4.  Профессиональная комплектация набора позволяет:
    -  вытачивать отверстия в диапазоне от 10 до 300 мм, 
    -  выполнять обратное вытачивание отверстий в диапазоне от 94 до 300 мм, 
    -  обтачивать цилиндрические поверхности (цапфы) диаметром до 86 мм.
 5.  В резцах, которыми комплектуется головка, установлены пластины согласно ISO тип 
              - CCMT 0602…
              - CCMT 09T3…

Benefits for the customer:

1.  Wide range of boring from 10 to 300 mm.
2.  Boring accuracy of 0,02 mm on diameter.
3.  The head is compatible and installed to boring taper shanks from boring system MULTI PAFANA.
4.  Professional set equipment allows:
  -  boring holes from 10 to 300 mm,
  -  reverse (return) boring from 94 to 300 mm,
  -  turning cylindrical surfaces (pivots)  do 86 mm.
5.  The following inserts acc. to ISO type are mounted in the toolholders being part of head equipment
              - CCMT 0602…
              - CCMT 09T3…
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

® info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10300  /  NWGW 10300 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10300 

ZESTAW WYTACZARSKI NWGW 10300  /  NWGW 10300 

КОМПЛЕКТ ДЛЯ РАСТОЧКИ  NWGW 10300 

BORING HEAD SETBORING HEAD SET

min. O10

min. O94max O300

max O300 min O94

min. O18

min. O26

min. O82

 O80

4
0

7
5

5
5

1
0
0

1
2
0

max O36

max O86

1
0
0

Załącznik 1.
Enclosure 1.
Приложение 1.

zakresy zastosowania: / ranges of application: / диапазоны:
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3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

286C

210
212
220 225

218
226
227

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

   narzędzie  wytaczarskie dwuostrzowe NWG..../ do obróbki zgrubnej otworów o średnicach od 24 do 60 mm /
twin edge boring tool NWG... / for holes with diameters from 24 to 60 mm / 

двухлезвийный инструмент для вытачивания NWG.... 
/ для грубой  обработки отверстий диаметрами в 24 до 60 мм / 

roughing machining of 

Rysunek 1.
Design 1.
Рисунок 1.

D
1   Głowica

wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

L
2 3

  Przedłużka
Extension bar
Хвостовина

p d
Chwyty
Shanks
Конусы

NWG2430* 27

  -  
! - -  .

NOTE! -  Boring head without through the spindle coolant system. 
ВНИМАНИЕ  Головка без внутреннего подвода охлаждающего вещества

NWG2430*

NWG2430*

  s in the range 24 ÷ 60 should be connected with shanks only with extensions NWP.....
?? ? ? ?? ? ?! -  ??????  ÷    NWP....... 
NOTE! -  Boring head . 

в диапазоне 24  60 должен быть соединен с конусами только с помощью хвостовини

0,120 80

80

130

108

168

122

192

160

24 - 30 NWP2252

NWP2550

NWP25100

NWP3260

NWP32120

NWP4070

NWP40140

NWP25130

25

75

40

100

50

120

105

25

32

40

20

20

22

24

24 CC..0602..

CC..09T3..

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

Waga
Weight 

Вес
 [kg]

k

0,360

0,560

0,520

0,600

0,480

0,760

0,740

1,260

25

25

32

40

24

24

20

20

CC..0602..

CC..0602..

NWHA40 - 50
NWHA40 - 63U
NWHA50 - 50
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 50
NWBT40 - 63U
NWBT50 - 50
NWBT50 - 63U
NWHR40 - 50
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 50
NWHR50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

NWG....(24-60)
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

oK =90r

SYSTEM S

1 2 3

a p k

L

W

W

c

e

D

d

b

ISO

PAFANA

C

C

o80

uwaga! - wytaczadła   z systemem doprowadzenia chłodziwa do strefy obróbki. 
note! - boring bars with through the-bar coolant system to zone of machining. 
внимание! -  с системой подведения охладителя в зону обработки.борштанги

a

53

d
1

d1

50

50

50

50

50

50

50

50

0, 018 55NWG293829 - 38

NWG384838 - 48 0,380

0,560NWG486048 - 60

68

72

NWG3848 NWP3260 NWHA40-63U

UWAGA! -  Głowice w zakresie 24 ÷ 60 należy łączyć z chwytami wyłącznie za pomocą przedłużek NWP......  

UWAGA! -  -  Głowica bez wewnętrznego doprowadzenia chłodziwa.  NWG2430*
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

286C

218
226
227

   narzędzie  wytaczarskie dwuostrzowe NWG..../ do obróbki zgrubnej otworów o średnicach od 60 do 180 mm /
twin edge boring tool NWG... / for holes with diameters from 60 to 180 mm / 

двухлезвийный инструмент для вытачивания NWG.... 
/ для грубой  обработки отверстий диаметрами в 60 до 180 мм / 

roughing machining of 

NWG....(60-180)
kąt przystawienia: 
cutt ing edge angle:  
угол в плание: 

oK =90r

SYSTEM S

Rysunek 2.
Design 2.
Рисунок 2.

1 2 3

a p

L

 W

W

b
c

e

D

d

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

NOTE!  
1. Boring heads NWG60-180 can be mounted directly together with taper shanks without extentions /p=0/. 
2. Adding extention bars  to the system you have to remember about importance of maximum rigidity, more extentions means less rigidity.
3. Can also be used extention bars NWP...R with radial connector p. 221. 
 
ВНИМАНИЕ! 
1. Головки NWG60-180 Можно использовать с держателями без применения удлинений /p= 0/. 
2. Удлинения можно соединять между собой, помня о соблюдении максимальной жесткости инструмента (как можно меньшее
    количество соединяемых элементов). 
3. Tакже могут быть использованы  хвостовины NWP...R  с радиусном стыком  221.стр.

D
1   Głowica

wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

uwaga! / note! / внимание!: L = a+p+e 

2
  Przedłużka
Extension bar
Хвостовина

a d

80NWP50100

NWP50130

NWP63100

NWP63100

NWP63150

NWP63100

NWP63150

NWP63150

80

85

95

95

95

95

85

50

63

63

100

100

50

150

100

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

Waga
Weight 

Вес
 [kg]

p

1,300

1,700

2,280

3,260

2,280

3,260

2,280

3,260

63

63

63

63

130

100

150

150

CC..1204..

3 Chwyty
Shanks
Конусы

ISO

PAFANA

C

C

o
80

uwaga! - wytaczadła   z systemem doprowadzenia chłodziwa do strefy obróbki. 
note! - boring bars with through the-bar coolant system to zone of machining. 
внимание! -  с системой подведения охладителя в зону обработки.борштанги

NWG75105

NWG105135

75 - 105

105 - 135

NWG135180135 - 180

1,900

2,680

4,320

NWG607560 - 75 1,140

NWG6075 NWP50100 NWHA40-63U

NWHA40 - 50
NWHA40 - 63U
NWHA50 - 50
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 50
NWBT40 - 63U
NWBT50 - 50
NWBT50 - 63U
NWHR40 - 50
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 50
NWHR50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

UWAGA!
1. Głowice NWG60-180 można łączyć z chwytami bez użycia przedłużek /p= 0/. 
2. Przedłużki można łączyć ze sobą pamiętając o zachowaniu warunku maksymalnej sztywności narzędzia 
/ jak najmniejsza liczba łączonych elementów /. 
3. Można stosować również przedłużki NWP...R ze złączem promieniowym str. 221.

210
212
220 225
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо. 286C

213
222

218
226
227

NWGU....(180-460)
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

o
K =90r

SYSTEM P-K

   narzędzie  wytaczarskie dwuostrzowe NWGM..../ do obróbki otworów o średnicach od 180 do 560 mm /
twin edge boring tool NWGM... / for  holes with diameters from 180 to 560 mm / 

двухлезвийный инструмент для вытачивания NWGM.... 
/ для грубой  обработки отверстий диаметрами в 180 до 560 мм / 

zgrubnej 
roughing machining of

   narzędzie  wytaczarskie dwuostrzowe NWGU..../ do obróbki otworów o średnicach od 180 do 460 mm /
twin edge boring tool NWGU... / for  holes with diameters from 180 to 460 mm / 

двухлезвийный инструмент для вытачивания NWGU.... 
/ для грубой  обработки отверстий диаметрами в 180 до 460 мм / 

zgrubnej 
roughing machining of

D
1  Głowica

wytaczarska 
Boring head

Росточная головка
a

a

2 3  Głowica wytaczarska
 wymienna

Fixed boring head
Постоянная расточна  

головка
я

b c
Chwyty
Shanks
Конусы

NWGU180240

NWGU180240NWGU......

6,720

NWGU240330

180 - 240

240 - 330 58

40

160

142 21

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

e

9,960

14,220

4,020
3,960

4,020 167

20

25NWGU330460330 - 460

NWHA50 - 80

NWHR50 - 80

NWBT50 - 80

80

d

80

80

D

a b
c

e

d

1

3

2

Rysunek 4.
Design 4.
Рисунок 4.

40

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

ISO

ISO

PAFANA

PAFANA

C

C

C

C

o80

o80

NWGM180-560

Głowica 
wytaczarska 
Boring head
Росточная 

головка

NWGM180330 4,160

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

NWGM180330
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

oK =90r

SYSTEM S

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

NWGM330560
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

o
K =90r

SYSTEM S

o80

o
80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

Rysunek 3.
Design 3.
Рисунок 3.

CC...1204..

Chwyty
Shanks
Конусы

NWHA40 - 63U
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 63U
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 63U
NWBT50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

130 CN.. ..1906NWGS-PCFNR19K 1,340

K-NWGM330450

S-NWGM180330

S-NWGM330560

180-330

D

NWGM330560 6,900330-560

NWGM330560

213
221

60

a

202-204
228-241
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

®

3 Chwyty
Shanks
Конусы

NWHA40 - 63U
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 63U
NWBT50 - 63U
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

   narzędzie wytaczarskie dokładne NWGD1034 / do obróbki otworów o średnicach od 10 do 34 mm /
finish  boring  tool NWGD1034 / for holes with diameters from 10 to 34 mm /

точный инструмент для вытачивания NWGD1034 / для обработки отверстий диаметрами в 10 до 34 мм / 

1. NWN 1016-35 C06 (D=10-16, L=35)
2. NWN 1622-50 C06 (D=16-22, L=50)
3. NWN 2228-60 C06 (D=22-28, L=60)
4. NWN 2834-60 C06 (D=28-34, L=60)

1. 2. 3. 4.

Rysunek 5.
Design 5.
Рисунок 5.

NWGD1034
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

o
K =95r

SYSTEM S

o80

o
80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

1. 2. 3. 4. 

D

L1

2

1
e

a

b

c

3

L

NOTE!  Instruction manual of boring head NWGD1034 p. 235.

ВНИМАНИЕ!   Руководство по эксплуатации расточной головки NWGD1034 стр. 236.

D
1   Głowica

wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

a
2   Noże wytaczarskie

Toolholders for internal
Резецы для внутренного 

точения

D L1

10-161. NWN1016-35 C06 35

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

0,080

uwaga! / note! / внимание!: L=a+e

2. NWN1622-50 C06

3. NWN2228-60 C06

16-22

22-28

500,100

0,200 60

4. NWN2834-60 C06 28-340,240 60

ISO

PAFANA

C

C

o
80

uwaga! - wytaczadła   z systemem doprowadzenia chłodziwa do strefy obróbki. 
note! - boring bars with through the-bar coolant system to zone of machining. 
внимание! -  с системой подведения охладителя в зону обработки.борштанги

286C
214
223

CC..0602..NWGD1034 2,540 9410 - 34

UWAGA!  Instrukcja obsługi głowicy wytaczarskiej NWGD1034 str. 234.

218
226
227

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241

225
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

   narzędzie wytaczarskie dokładne NWGD.... / do obróbki otworów o średnicach od 34 do 52 mm /
finish  boring  tool NWGD.... / for holes with diameters from 34 to 52 mm /

точный инструмент для вытачивания NWGD.... / для обработки отверстий диаметрами в 34 до 52 мм / 

NWGD...(34-52)
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

o
K =90r

SYSTEM S

Rysunek 6.
Design 6.
Рисунок 6.

a p k

L c

D

d d
1

b

1 2 3

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

3 Chwyty
Shanks
Конусы

NWHA40 - 50
NWHA40 - 63U
NWHA50 - 50
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 50
NWBT40 - 63U
NWBT50 - 50
NWBT50 - 63U
NWHR40 - 50
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 50
NWHR50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

D
1   Głowica

wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

a
2   Przedłużka

Extension bar
Хвостовина d k

NWGD3442
32

0,300 6834 - 42
NWP3260 20

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

0,500

NWP32120

NWP4070

32

40

200,780

0,740 20

NWP40140 401,300 20
NWGD4252 0,560 6842 - 52

p L

40 108

100

50

168

118

120 188

CC..0602..

CC..09T3..

ISO

PAFANA

C

C

o80

NOTE! -   Boring heads in the range 34 ÷ 52 should be connected with shanks only with extensions NWP...... 
ВНИМАНИЕ! -  Головк  в диапазоне 34 ÷ 52 должен быть соединен с конусами только с помощью хвостовин NWP....... и

uwaga! - wytaczadła   z systemem doprowadzenia chłodziwa do strefy obróbki. 
note! - boring bars with through the-bar coolant system to zone of machining. 
внимание! -  с системой подведения охладителя в зону обработки.борштанги

d1

50

50

50

50

NWGD4252 NWP4070 NWHA40-63U

286C 225

215
216
223

UWAGA! -  Głowice w zakresie 34 ÷ 52 należy łączyć z chwytami wyłącznie za pomocą przedłużek NWP......  

218
226
227

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

202-204
228-241
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

3 Chwyty
Shanks
Конусы

NWHA40 - 50
NWHA40 - 63U
NWHA50 - 50
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 50
NWBT40 - 63U
NWBT50 - 50
NWBT50 - 63U
NWHR40 - 50
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 50
NWHR50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

NWGD...(52-260)
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

o
K =90r

SYSTEM S

Rysunek 7.
Design 7.
Рисунок 7.

D
1   Głowica

wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

a
2   Przedłużka

Extension bar
Хвостовина p

NWGD5265
100

0,860
68

52 -  65
NWP50100

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

1,300

NWP50130

NWP63100

130

100

1,700

2,280

NWP63150 1503,260

68

75
1,460

75

d

50

50

63

63 CC..09T3..

uwaga! / note! / внимание!: L=a+p+e 

100
2,200

75

NWP63100 2,280

NWP63150

NWP63100

150

100

3,260

2,280

NWP63150 1503,260

75

75
3,260

75

63

63

63

63

NWGD6510065 - 100

NWGD100180100 - 180

NWGD180260180 - 260

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

ISO

PAFANA

C

C

o80

a p

e

L

c

D

d

b

1

2
3

NOTE!  
1. Boring heads NWGD52-260 can be mounted directly together with taper shanks without extentions /p.=0/. 
2. Adding extention bars  to the system you have to remember about importance of maximum rigidity, more extentions means less rigidity.
3. Can also be used extention bars NWP...R with radial connector p. 225. 
 
ВНИМАНИЕ! 
1. Головки NWGD52-260 Можно использовать с держателями без применения удлинений /p= 0/. 
2. Удлинения можно соединять между собой, помня о соблюдении максимальной жесткости инструмента (как можно меньшее
    количество соединяемых элементов). 
3. Tакже могут быть использованы  хвостовины NWP...R  с радиусном стыком  225.стр.

   narzędzie wytaczarskie dokładne NWGD.... / do obróbki otworów o średnicach od 52 do 260 mm /
finish  boring  tool NWGD.... / for holes with diameters from 52 to 260 mm /

точный инструмент для вытачивания NWGD.... / для обработки отверстий диаметрами в 52 до 260 мм / 

uwaga! - wytaczadła   z systemem doprowadzenia chłodziwa do strefy obróbki. 
note! - boring bars with through the-bar coolant system to zone of machining. 
внимание! -  с системой подведения охладителя в зону обработки.борштанги

NWGD5265 NWP50100 NWHA40-63U

286C 225

215
216
223

UWAGA!
1. Głowice NWGD52-260 można łączyć z chwytami bez użycia przedłużek /p..= 0/. 
2. Przedłużki można łączyć ze sobą pamiętając o zachowaniu warunku maksymalnej sztywności narzędzia
    / jak najmniejsza liczba łączonych elementów /. 
3. Można stosować również przedłużki NWP...R ze złączem promieniowym str. 225.

218
226
227
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

narzędzie wytaczarskie dokładne NWGD... / do obróbki otworów o średnicach od 260 do 560 mm /
finish  boring  tool NWGD... / for holes with diameters from 260 to 560 mm /

точный инструмент для вытачивания NWGD... / для обработки отверстий диаметрами в 260 до 560 мм / 

narzędzie wytaczarskie dokładne NWGU/D... / do obróbki otworów o średnicach od 180 do 460 mm /
finish  boring  tool NWGU/D... / for holes with diameters from 180 to 460 mm /

точный инструмент для вытачивания NWGD/U... / для обработки отверстий диаметрами в 180 до 460 мм / 

NWGU/D....(180-460)
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

oK =90r

SYSTEM S

D
1   Głowica

wytaczarska 
Boring head

Росточная головка

a
2 4  Głowica wytaczarska

 wymienna
Fixed boring head

Постоянная расточная 
головка

b c
Chwyty
Shanks
Конусы

NWGU/D180240 406,720

NWGU/D240330

180 - 240

240 - 330 58

40

160

142 21

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

e

9,960

14,220

3,960

4,020 167

20

25NWGU/D330460330 - 460 NWHR50 - 80

NWBT50 - 80

80

d

80

80

D

a b
c

e

d

1

3

4

2

Rysunek 9.
Design 9.
Рисунок 9.

4,020NWHA50 - 80

o
80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

ISO

PAFANA

C

C

o
80

130 NWGD65100 1,460 CC.. 09T3..

NWGD260410
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

oK =90r

SYSTEM S

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

NWGD410560
kąt przystawienia: 
cutting edge angle  
угол в плание

: 
: 

oK =90r

SYSTEM S

o80

o80

CCMT...

C

CISO

PAFANA

K-NWGD260410

K-NWGD410560

S-NWSD260410

S-NWSD410560

NWGP40

NWGD4252S

Rysunek 8.
Design 8.
Рисунок 8.

286C

218
226
227

217
222

Przeciwwaga
Counterweight 

 Противовес

NWGP40

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

0,378

3

konfiguracja głowicy wytaczarskiej dokładnej NWGU/D... na bazie głowicy wytaczarskiej NWGU...180-460 str. 217.
configuration of the finish boring head tool NWGU / D ...   on the basis of the NWGU ...180-460 boring head p.217.

конфигурация точной инструмента для вытачивания NWGU / D ... на основе NWGU ... 180-460 стр. 217.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

ISO

PAFANA

C

C

o80

NWGD260-560

Głowica 
wytaczarska 
Boring head
Росточная 

головка

NWGD260410 5,820

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

CCMT09T304

Chwyty
Shanks
Конусы

NWHA40 - 63U
NWHA50 - 63U
NWBT40 - 63U
NWHR40 - 63U
NWHR50 - 63U
NWBT50 - 63U
NWMC5 - 63UR
NWMC6 - 63UR
NWHSKA63 - 63UR
NWHSKA100 - 63UR

260 - 410

D

NWGD410560 9,040410 - 560

217
226

a

104

a

202-204
228-241
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

info.tech.
tech.info.
тех.инфо.

 chwyty
 shanks 
 конусы

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

50114

3
Chwyty stożkowe do wymiany automatycznej wg PN-92/M-55085 i ISO 7388/1:1983, DIN69871
Taper shanks for automatic replacement according to PN-92/M-55085 and ISO 7388/1:1983, DIN69871
Расточная оправка с  конусом для автоматической  замены PN-92/M-55085, ISO 7388/1:1983, DIN69871 

 Numer stożka
Number of cone
Номер конуса

b c d2

NWHA50 - 50
NWHA40 - 50 40

50
45

5014745
1,040
2,800

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

50111

3
Chwyty stożkowe do wymiany automatycznej MAS 403 BT - rodzaj B wg PN-M-55085 i JIS B6339
Taper shanks for automatic replacement MAS 403 BT - type B according to PN-M-55085 and JIS B6339
Расточная оправка с  конусом для автоматической  замены MAS 403 BT B  PN-M-55085 и JIS B6339 

 Numer stożka
Number of cone
Номер конуса

b c d2

NW 50 - 50BT
NWBT40 - 50 40

50
45

5016260
1,120
3,720

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

50139

3
Chwyty stożkowe do wymiany ręcznej wg PN-92/M-55081 i ISO 297:1988, DIN2080
Taper shanks for manual replacement according to PN-92/M-55081 and ISO 297:1988, DIN2080
Расточная оправка с  конусом для ручной  замены PN-92/M-55081, ISO 297:1988, DIN2080  

 Numer stożka
Number of cone
Номер конуса

b

b

b

c

c

c

d2

d2

NWHR50 - 50
NWHR40 - 50 40

50
45

5017245
1,330
3,300

NWG (24 ÷ 560), NWGD (10 ÷ 560)

e

c
b

d2

3
NWHA...

DIN 69871
PN-92/M-55085
ISO 7388

NWHR... DIN 2080
PN-92/M-55081
ISO 297

NWHA40-50

NWHR40-50

NWBT40-63U

Chwyty ze złączem promieniowym do narzędzi wytaczarskich PAFANA - DIN 228 B - MORSE’A 5C
Taper shanks with radial joint for boring tools PAFANA - DIN 228 B - MORSE’A 5C

Конусы с радиусном стыком для инструментов для вытачивания PAFANA - DIN 228 B - MORSE’A 5C

Waga
Weight 

Вес 
[kg]

3
 Numer stożka
Number of cone
Номер конуса

3,260
5,860

NWMC5-63UR
NWMC6-63UR

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

3
 Numer stożka
Number of cone
Номер конуса

63
100

2,020
3,480

Chwyty ze złączem promieniowym do narzędzi wytaczarskich PAFANA - DIN69893 (HSK)
Taper shanks with radial connector for boring tools PAFANA - DIN69893 (HSK)

Конусы с радиусном стыком для инструментов для вытачивания PAFANA - DIN69893 (HSK)

NWHSKA63-63UR
NWHSKA100-63UR

100 63250

100 63310

100 130

100 150

NWMC6-63UR

NWHSKA100-63UR

NWGU (180-460) (str./page/ .217),   ( -стр NWGU/D 180 460) (str./page/стр.221)

4,020NWHR50 - 80

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

3
 Numer stożka
Number of cone
Номер конуса

50

50

4,020

3,960

Chwyty ISO 50 do: 
Taper shanks ISO 50 for: 

Конусы ISO 50 для: 

NWHA50 - 80

NWBT50 - 80

50

b c d2

40 80142

58 80160

40 80167

wymiany automatycznej wg / automatic replacement according to / автоматической  замены: PN-92/M-55085 i ISO 7388/1:1983, DIN69871

wymiany automatycznej wg / automatic replacement according to / автоматической  замены: MAS 403 BT - rodzaj B wg PN-M-55085 i JIS B6339

wymiany ręcznej wg / manual replacement according to / ручной  замены: PN-92/M-55081 i ISO 297:1988, DIN2080

26

e

26

20

e

22

33

e

30

NWHA40 - 63U
NWHA50 - 63U

40
50

55
40

63
63

124
142

1,340

2,900
36
21

NW 40 - 63UBT
NW 50 - 63UBT

40
50

45
60

63
63

111
162

1,240

3,880
33
20

NWHR40 - 63U
NWHR50 - 63U

40
50

45
35

63
63

138
162

1,360

2,920
33
20

d2

63

63

e

21

20

25

e

-

71

e

-

-

Rysunek 10.
Design 10.
Рисунок 10.

210
212
220 225

MK4 typ A 1,420NWMA4-50R 50 -80 182

MK5 typ C
MK6 typ C

218
226
227

215
216
223

NWHA50-80
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III. 

III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

uniwersalna głowica  wytaczarska  NWGW10150 / do obróbki otworów o średnicach od 10 do 150 mm /
dokładność nastawiania 0,02 mm na średnicy / części zamienne /

universal finish boring  head  NWGW10150 / for holes with diameters from 10 to 150 mm /
precision of adjustment 0,02 mm per diameter / spare parts / 

универсальнаия расточна головка  NWGW10150 / для обработки отверстий диаметрами в 10 до 150 мм / 
точность установки 0,02 мм на диаметре / запасные части / 

uniwersalna głowica  wytaczarska  NWGW10300 / do obróbki otworów o średnicach od 10 do 300 mm /
dokładność nastawiania 0,02 mm na średnicy / części zamienne /

universal finish boring  head  NWGW10300 / for holes with diameters from 10 to 300 mm /
precision of adjustment 0,02 mm per diameter / spare parts / 

универсальнаия расточна головка  NWGW10300 / для обработки отверстий диаметрами в 10 до 300 мм / 
точность установки 0,02 мм на диаметре / запасные части / 

5 76

Części zamienne / Spare parts  / Запасные части  

P-1197.03 P-1197.04

    Śruba blokująca
  Blocking screw

Крепёжный 
винт

    Śruba blokująca
  Blocking bolt
Крепёжный 

винт

M8x25-10.9-Fe/FcSD11 6SMS

4 12 13

T7

Wpust 
 Roundheaded 

Key
 Шпонка

Śruba wpustu
 Roundheaded 

Key screw
 Болт                               шпонки

Klucz 
 Key

 Ключ

Klucz 
 Key

 Ключ

1 32

NWGW10150

K-NWGW
10150

S-NWGW
10150

 Suwak 
Slide 

Ползун 

 Śruba regulacyna
  Adjusting screw
   Регулирующий 
            винт    

 Korpus
 Body

Корпус      

S-1248.03

O
5
4

132

4

6

5

7

80

58

14

T15

Klucz 
 Key

 Ключ

  8.
9.

10.
11.

 NWN SCLCR06-40-16
   NWN SCLCR06-50-16

 NWN SCLCR09-87-16
 NWN SCLCL09-67-16

  Noże wytaczarskie
Toolholders for internal

Резецы для внутренного точения

  Noże wytaczarskie
Toolholders for internal

Резецы для внутренного точения

4 O
8

0

120

2 3 1

7

6
5

90

®

8 9 10 11 12 13

  8. NWN SCLCL09-135       9.
10. 11.
12. 13.

 NWN SCLCL09-92
 NWN SCLCR09-135      NWN SCLCR09-92
 NWN SCLCR06-75        NWN SCLCR06-40

5 76

Części zamienne / Spare parts  / Запасные части  

P-1792.06 M5x10-8.8-Fe/Fc

    Śruba blokująca
  Blocking screw

Крепёжный 
винт

    Śruba blokująca
  Blocking bolt
Крепёжный 

винт

M12x40-10.9-Fe/FcS-1105.03 6SMS

4 14 15 1716

10SMS T7 T15

Wpust 
 Roundheaded 

Key
 Шпонка

Śruba wpustu
 Roundheaded 

Key screw
                               Болт шпонки

Klucz 
 Key

 Ключ

Klucz 
 Key

 Ключ

Klucz 
 Key

 Ключ

Klucz 
 Key

 Ключ

3

NWGW10300

S-NWGW
10300

 Suwak 
Slide 

Ползун 

 Śruba regulacyna
  Adjusting screw
   Регулирующий 
            винт    

P-2707.02

1 2

K-NWGW
10300

 Korpus
 Body

Корпус      

286C

218
226
227

®

214
219

208
219
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III. NARZĘDZIA OBROTOWE  ROTARY TOOLS   ОБОРОТНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ

3.1. modułowy system wytaczarski  “MULTI PAFANA” / boring modular system “MULTI PAFANA “
           модульная система вытачивания  “MULTI PAFANA”.

głowica wytaczarska zgrubna dwuostrzowa  NWG.... /  części zamienne  / 
roughing twin edge boring head  NWG.... / spare parts /

двухлезвийная   NWG.... / запасные части  / расточна головка

1 2 3 4 5 6 7

P-1515.03
P-1190.04

P-1515.05

S-2506S

S-4008S

S-5012

174.03

P-1192.05

P-1548.05

P-1191.04

P-1192.04

P-1548.04

P-1190.03

P-1191.03

P-1192.03

P-1548.03

P-1792.05P-1792.04P-1792.03

P-3091.05P-3091.04P-3091.03 123.22-621 SA-5008

1 2 5 347

1

2

310

P-1515.11

P-1190.11

P-1191.11

P-1192.11

P-1548.12

P-1792.13

P-2627.16

108 9

T7

2SMS
3SMS

2SMS, 4SMS

2SMS, 5SMS

2SMS, 6SMS

T20

3; 4; 8SMS

3; 4; 5; 8SMS

11

12

 Klucz
  Key
 Ключ

Klucz fajkowy
Bent spanner

Торцовый ключ

Specjalna wkadka
Special pad
Вкладыш

 Docisk
 Clamp
Прихват

 Suwak 2 szt./kpl
Slide 2pcs./set
Ползун 2 Шт./Ком.

 Śruba regulacyna
  Adjusting screw
   Регулирующий 
            винт    

 Śruba płytki
  wymiennej

Clamping screw
  Крепёжный 

  винт

        Śruba
        Screw 
   Крепёжный 
          винт

Śruba płytki 
podporowej 
 Shim  screw 

 Болт 
пластины                                       

опорной 

Płytka podporowa
 Shim 

 Опорная 
пластина 

NWG2430

NWG2430

NWS2430

NWS2938

NWS3848

NWS4860

NWS6075

NWG2938

NWG2938

NWG3848

NWG3848

NWG4860

NWG4860

NWG6075

NWG6075

NWS75105NWG75105

NWG75105

NWS135180NWG135180

NWG105135

Rysunek 115.
Design 11.
Рисунок 11.NWG...

Oznaczenie
Designation
Обозначение

Oznaczenie
Designation
Обозначение

--

- -

- -

Części zamienne / Spare parts  / Запасные части  

Części zamienne / Spare parts  / Запасные части  

0,120

Waga
Weight 

Вес
[kg] 

0,380

0,180

0,560

1,140

1,900

4,320

P-1792.05P-1792.04P-2627.03 123.22-621 SA-5008NWS105135NWG105135 2,680

-3; 4; 5; 10SMSNWG135180

10
11

 Korpus
 Body

Корпус      

NWT2430

NWT2938

NWT3848

NWT4860

NWT6075

NWT75105

NWT105135

NWT135180

   Podkładki dystansowe
  Distance washers Set

Дистанционные 
   подкладки

P-1515.12

P-1190.12

P-1191.12

P-1192.12

P-1548.13

P-1792.14

P-2627.17

P-3091.06

Tylko na specjalne
zmówienie

For special order only
Только на специальный заказ

11 12

C

T15

S-5014

286

218
226
227225

211
212
220


